



В Оренбурге судом удовлетворено ходатайство следственных органов об аресте местного жителя, подозреваемого в убийстве Николая Прокофьева



27 марта 2015 года Промышленный районный суд города Оренбурга удовлетворил ходатайство следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 37-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Напомним, что вечером 23 марта 2015 года на берегу реки Урал недалеко от СНТ «Бургаз» города Оренбурга обнаружен труп неизвестного мужчины, на вид 30-40 лет с колото-резанными ранами грудной клетки, с отчленением головы и конечностей. По данному факту следственным отделом Южному административному округу г.Оренбурга следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области расследуется уголовное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия личность потерпевшего была установлена.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержан нигде не работающий 37-летний местный житель. Мужчина пояснил, что между ним и потерпевшим произошел конфликт. После чего он нанес не менее 10 ударов мужчине ножом. С целью сокрытия следов преступления он расчленил тело и вывез из города.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закреплении доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/909234/folder/1048783>